

Faragóné Cseke Blanka
Polgármester és
Hosszúhetény Községi Önkormányzat Képviselőtestülete
Polgármesteri Hivatal
Hosszúhetény

1/2003

Tisztelet Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselőtestület!

Tiltakozásul, hogy a 2002. december 27-i testületi ülésen a képviselőtestület elé terjesztett törvényességi kifogásaimat a testület – nem tudom milyen megfontolásból, de - figyelmen kívül hagyta, viszont az ÁRT –hoz, benyújtott javaslataim, kéréseim egy részét szavazásra sem méltatta, továbbá törvényességi felülvizsgálati kérelmemre egy hónap múlva sem kaptam választ, a mai nappal lemondok a Településfejlesztési, Építési, Vízügyi és Környezetvédelmi Bizottságban betöltött bizottsági kültag megbízatásomról.

Sajnálatos módon Önök a helyi környezetvédő egyesület elnökének (aki mellel az ART kidolgozásához leginkább kapcsolódó bizottság tagja) annyi jogot sem biztosítanak, ill. engednek meg, mint egy átlagos állampolgárnak.

Mindazonáltal törvényességi felülvizsgálati igényemet továbbra is fenntartom, és felkérem a Jogi, Etikai és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy bizottsági ülésen, engemet is meghallgatva, jegyzőkönyv készítése mellett vizsgálja meg panaszomat. Bízom benne, hogy Dr. Csörnyei László végzettsége és felelősségteljes megbízatásai alapján korrektebbül fog eljárni, mint a volt és jelenlegi polgármester asszony és a jegyző úr.

Emlékeztetem a Tisztelt Képviselőtestület, hogy rajtam kívül más hivatalos személy is jelezte, hogy az ÁRT előkészítése, véleményeztetése, és a lakossági tájékoztatás (falufórum!) nem volt megfelelő.

Jellemző az önkormányzati környezetvédelemre és a Hivatal szemléletére, hogy - a többszöri kérésem ellenére létre nem hozott környezetvédelmi alap híján – az önkormányzathoz befolyó környezetvédelmi bírság összegei (tavaly ez az összeg 762 ezer Ft volt) nem a helyi környezet- és a preventív egészségvédelmet illeti meg.

Az elmúlt négy év keserű tapasztalatai, valamint általában a környezetvédelemmel, emberi jogokkal, demokráciával kapcsolatos elveim, céljaim és közéleti tevékenységem támogatottságának hiánya miatt a jövőben nem kívánok részt venni a hetényi közéletben.

Meg kívánom jegyezni, hogy a Tisztelt Testület bizalmát, és bizottsági kültaggá való felkérését megtisztelőnek véltem, bízam a pozitív változásokban.

De látva, hogy a Testület és polgármestere a saját választott hivatalos személyével szemben is milyen jogsértő magatartást tanúsít, mellyel méltatlan, megalázó helyzetbe hoz, erkölcsi értékrendem alapján kénytelen voltam jelen döntésemet meghozni.

Tisztelettel kérem fentiek szíves tudomásulvételét.

Zöldi Miklós

Miután lemondásom közérdekű, hozzájárulok ahhoz, hogy levelem teljes terjedelemben a Zengő újságban megjelenjen.

Hosszúhetény, 2003. január 27.

Átvettém: 2003. január 27.
Hosszúhetény,

